

印度中部十五所学校集体学炼法轮功

【明慧网】在印度，学校的新学年始于 6 月，正值酷暑消退、潮湿季节到来之际。在学生们准备开始新学年之时，印度中部纳格浦尔的法轮功学员决定为他们送上一份宝贵的礼物，帮助他们提升专注力，保持精力充沛。

从 2023 年 7 月到 9 月，学员们联系了当地各所学校，提供法轮大法五套功法免费教功，首批共有 15 所学校。

在 3 个月的时间里，上千名的学生和教职员工参加了教功课程，许多人对功法的奇效以及以真、善、忍为修炼的指导原则感到惊叹不已。

学生：学功后思想清晰、身心放松

8 月 7 日，学员们来到了萨瓦什利高中，五至十年级的学生们聚集在学校的庭院里学习功法。对于高年级的学生们来说，法轮大法舒缓的功法让他们从申请大学的压力中得到了放松。



▲ 纳巴拉特高中学生在炼法轮功。



▲ 吉恩德博士的学生们正在学炼法轮大法的功法。

“炼完（法轮大法）打坐后，我的压力和烦恼减轻了，我的头脑焕发了活力，负面情绪也离开了我的身体。”一名学生表示，相信功法也能帮助她在备考时提升记忆力。

另一名学生兴奋地说道：“我能感受到法轮大法的能量在我手掌上震动。”

炼功结束后，法轮功学员询问在场的学生是否愿意继续炼法轮大法功法，房间里响起了响亮的“愿意”声。

教师们与法轮大法的价值产生共鸣

在这 15 所学校中，许多教职员也和学生一起学了功法。作为教育工作者，他们

看到了这种功法如何教导人们在日常生活中遵循真、善、忍原则，以及如何帮助他们的学生成为更好的人。

纳巴拉特高中校长纳古尔瓦女士表示，这些功法不仅可以帮助学生集中注意力，还可以培养学生的品格。她说道：“在我们的人生中，我们确实需要真、善、忍。”她还让所有学生访问法轮大法网站，下载教功资料并每天自己炼功。

吉恩德博士是瓦尔达的牛津学校和初级学院的校长，他表示：“我想定期让学生学炼（法轮）大法。”他请求学员教学校的教职员这些功法，以便他们也可以带领学生定期炼法轮大法功法。◇

魁北克小城和平节 民众结缘法轮功

【明慧网】9月23日至24日，法轮功学员受邀参加在加拿大魁北克省维多利亚城和平节，向参观者展示真、善、忍理念和五套功法，受到人们的喜爱。

节日主办方安·波美儿感谢法轮功学员的到来，她说：

“每年我都要求工作

人员，将法轮大法的展位安排在入口处，因为她就像一个穹顶形状的能量场，带来平和的氛围，让人们一进来就受益。”

维多利亚城位于魁北克中部地区，和平节是该地区一个较有影响的活动，迄今已举办13届。许多人来这里寻求能让生活更平静、知足和快乐的方式和理念。

退休教师： 法轮功就是我要的

吉利安·多永女士是一名退休教师，她在这次活动中做义工。活动首日，她看到法轮大法展位，便过来打招呼。

吉利安第一次见到法轮大法，学员向她做了介绍，并演示了五套功法。吉利安睁大了眼睛，越听越感兴趣。学员又向她介绍为期九天的法轮功学习班，告诉她：学法（阅读法轮大法主要书籍）和炼功同样重要，这部法能带来精神的



▲ 现场参观者踊跃学炼法轮功。

觉醒和升华。

吉利安说，她相信人所需要的一切都存在于内心，因此一直在精神的旅程上寻找，她感到法轮大法的教导平易近人，特别是善良这一点，非常吸引她。

“是的，我想要学，这就是我要找的”，她迫不及待购买了《法轮功》和《转法轮》两本书。“我非常期待阅读这些书”，她高兴地说：“现在是我们觉醒并找到自己神性的时候了。”

初学者学功时看见神奇景象

现场有不少民众学功。一位名叫西尔维·拉弗莱姆的女士和法轮功学员分享了她的所见：她在学炼第四套法轮周天法时，突然看到许多亮闪闪的星星，“钻石一样闪亮，非常美丽，我从没见过这样的东西。好多好多，非常神奇。”

她说，一开始以为是自

己眼睛花了，但经过确认发现并不是眼睛有问题，这些星星是真实存在的，而且布满了炼功场，这种景象持续了一会儿后消失了。

西尔维因为看到这种美好的景象而感到快乐。她说：

“从没有见过这么美丽的星星，实在太美了。”

法轮功团体很善良 我支持你们

有许多人在呼吁中共停止迫害法轮功的请愿书上签名。罗兰·奥普瑞女士签名后说，年年都看到法轮功学员在这里，她说道：“这个团体（法轮功）很善良，他们是一个内省修心的团体。”她和先生共同谴责发生在中国的迫害。

一位名叫克里斯提娜的女士说：“我反对中共对自己的同胞实施种族灭绝，我反对中国人被中共政府散布的虚假信息所禁锢，毫不知情。我们必须制止迫害，这很不人道。我支持你们。”

一些来自其它地区的活动组织者，邀请法轮功学员去参加他们的活动。一对来自渥太华地区的夫妇说：“如果法轮功学员能到我们那儿展示功法，我们将会无比高兴。”◇

中秋贺词中的故事：诚信大法好带来福祉

【明慧网】受益于大法的大陆民众，在中秋佳节之际向尊敬的李洪志大师表达深深的感激。他们中有人曾是癌症患者，有人患心肌梗塞命悬一线，有人在疫情中感染无药可治……，皆因念“法轮大法好，真善忍好”而转危为安。法轮大法神奇殊胜，法力遍布洪微，给诚信大法好的众生带来福祉。

诚念九字真言 山东村民直肠癌痊愈

我曾是个直肠癌患者，手术后需要年年化疗，那个罪我是真受够了。在好心大法弟子的劝说下，我开始每天诚念九字真言“法轮大法好，真善忍好”，不再化疗。结果6年来不治自愈，年年去医院复查都很好，我知道这是李大师救了我，我从心里感恩李大师，尊敬李大师。每天早饭，我们都先请李大师吃，然后我们才开始吃饭。中秋节到来，我们全家人跪拜李大师，恭祝李大师中秋节快乐！

一片“阳”中随时面临死亡 我的丈夫病痊愈

2022年的年底，疫情严重之时，我丈夫也不幸病倒了，情况十分危急，当地医院没有任何救治的办法，北京的专家也没有什么治疗方案。当时的



医院不管是医护人员还是陪护的家属一片“阳”，同病房的病人很快一个一个地离世，还不时听到医护人员说今天又死了几个人，此时的我们也随时面临着死亡。

修炼法轮大法的姐姐知道我丈夫的情况后，第一时间就告诉我丈夫：不要害怕，诚念“法轮大法好，真善忍好”，只有大法师父能救你。当时我跟丈夫说：人这能想到的办法都想了，也都用了，也没效果，你就诚心念吧！我丈夫听后一直在心里默念，只要不睡觉的时候就念。第二天，奇迹就出现了，丈夫高烧退了，身体各项指标都正常了，很快出院回了家。直到现在，我丈夫的身体一直健康。是慈悲的大法师父救了我丈夫的命。

在此中秋佳节之际，我代表我丈夫及家人，叩拜慈悲师尊的救命之恩！叩拜法轮大法救命之恩！并祝慈悲的师尊中秋节快乐！

我知道 是李大师保护了我

我有一次去镇上取钱，怎么也找不到工资卡了，我清清楚楚地记得出门前装兜里了，回家也没有找到。晚上睡觉时，我就诚心地念“法轮大法好，真善忍好”。结果发现工资卡竟在枕头底下。我觉得太神奇了！还有一次，我不小心从平房上掉下来了，当时我想腿可能摔断了，结果连皮也没有破。我知道是李大师保护了我。感恩李大师的慈悲救度！敬祝李大师中秋快乐！山东烟台招远一明真相的世人敬上。

感恩师父的慈悲看护

师父您好！您辛苦了！一人炼功，全家受益，所以全家人都在师父的看护下，得到了神的福祉。在这乱世中，我们还能平平安安、健健康康、快快乐乐地过着幸福美满的生活。在此我们全家在中秋节来临之际，感恩师父的慈悲救度与保护！我们盼望您早日回归中土，恩泽百姓，大法弟子携家属跪拜师父！◇

美国国会议员要求立即释放孔庆平

【明慧网】9月29日，美国资深国会议员、民主党指导及政策委员会共同主席芭芭拉·李致信美国国务卿布林肯，深切关注法轮功学员孔庆平被中共非法关押的案件。她敦请美国国务卿布林肯，以最强烈的措辞要求中共立即释放孔庆平。

信件全文如下：

我写信对孔庆平女士被中共政府关押一事表达关注。根据我的选民提供的消息，2022年10月22日，孔女士在中国辽宁省大连市被非法拘禁，目前被关押在大连姚家看守所，但不让家人探视。

孔庆平修炼法轮功。她因和平实践她的信仰被无理拘留。我对孔女士在被中共当局监禁期间的健康状况深表关切。因此，我敦促您要求美国驻中国大使尼古拉斯·伯恩斯直接向中国同行提出此案，并呼吁立即无条件释放孔庆平女士。

据知情人士透露，孔女士自2022年被关押以来，一直无法与任何朋友和家人联系。警察不仅拘留孔女士，还抄了她的家，拿走了法轮功资料。根据目击者的证词，那些资料不归她所有。孔女士在2023年4月受审前只见过一



▲ 美国资深国会议员芭芭拉·李

次律师的面，而且几乎没有对她不利的证据。由于证据不足，她的案子被退回到地方当局重审。然而，孔庆平仍受到关押。

有充分证据表明，法轮功修炼者遭到了任意拘留，他们的人权受到侵犯。中共的这些行为受到了国际社会的广泛谴责。提高人们对此案的认识，明确反对此类侵犯人权的行为非常重要。

感谢您考虑我的请求。请您与中共当局和大连市司法机构联系，以最强烈的措辞要求他们立即释放孔庆平女士。谢谢。

诚挚的，

芭芭拉·李
美国国会议员

背景资料：

孔庆平，辽宁省大连市法轮功学员。孔庆平以前身体很不好，全身十几种病，靠吃各种药维持身体，苦不堪言。2004年初，她经常高烧不退，常规治疗无效，在医院做了穿刺检查后，确诊为败血症，尝试了各种治疗方法都不见效。后来，她开始修炼法轮功，一个月的时间，健康状况明显好转，不知不觉她身体上其它的病症也都消

失了。更让人想不到的是以前满脸的蝴蝶斑渐渐地消失了，皮肤变得白而细嫩。

2020年2月25日，孔庆平女士遭不明真相的人恶意举报，遭警察抄家、非法关押后被“监视居住”。因她坚持不写放弃修炼法轮功的保证书，警察向家人勒索了1万元，由“监视居住”转为“取保候审”。2022年10月22日，被非法关押在大连市姚家看守所，警察通知家属孔庆平目前身患三级高危高血压、肺部活动性大型结节，但至今不让家人探视。

孔庆平的女儿刘芷彤现居住于美国旧金山湾区，她非常担心母亲的安危，呼吁海内外正义善良人士关注营救。◇

九月份获知 10 名法轮功学员在迫害中离世

【明慧网】中共对修炼真、善、忍的善良群体，一直在执行着江泽民的“肉体上消灭，名誉上搞臭，经济上截断”、“死了白死，打死算自杀，不查身源，直接火化”的灭绝政策。据明慧网报道统计，9月份获知有10位法轮功学员被迫害离世。

这些法轮功学员生前有的长期被中共骚扰迫害，有的被绑架、非法判刑、劳教，强制在洗脑班遭受酷刑迫害，有的遭药物迫害。武汉市93岁的高所娣老人临终前一天仍遭中共人员骚扰；沈阳法轮功学员宋香珍在沈阳市戒毒所

被注射不明药物，仅1个月被迫害致残……。

赵旭东，78岁，吉林市法轮功

学员。在中共对法轮功的残酷迫害中，赵旭东一家被迫害得家破人亡。赵旭东本人常年遭中共人员持续骚扰，曾被绑架、关押、非法判刑，身心受到极大的摧残，承受力达到了极限，于2023年8月初含冤离世。

四川法轮功学员魏永清



▲ 赵旭东

老人，83岁，在狱中被长期罚盘坐太阳高温下，臀部都坐烂了，多次受高压电棍电击，喷海椒水于眼睛中。遭吃“秒饭”迫害，所谓“秒饭”就是一级严管犯人早上只有两口米汤喝，中午、晚上规定15秒吃完一顿饭，据吃过秒饭的人说，为了赶时间饭到嘴里根本来不及咀嚼就往下咽。一般关押者吃秒饭的时间为3天到15天不等，法轮功修炼者可无限延期。

2023年冤狱期满，魏永清已是83岁高龄，身体虚弱，神情呆滞。于8月29日含冤离世。◇

迫害法轮功 国保队长宋雨遭恶报

【明慧网】黑龙江省大兴安岭韩家园林业局公安局国保大队长宋雨，男，50岁左右，长期参与迫害法轮功学员，2021年11月遭恶报，年纪轻轻就得了脑梗。根据知情人说，现在已瘫痪，他的职务已被他人替代。

绑架众多法轮功学员

2008年7月，中共举办奥运会，大兴安岭地区行署公安局及国保联合韩家园公安局及国保，出动众多警察非法

抓捕韩家园林业局及松岭区古源林场的法轮功学员。宋雨是这场冤案的主要办案人之一。他参与了非法抓捕和审讯这些法轮功学员。结果，8位法轮功学员被非法判刑，2位法轮功学员被非法劳教，其中，法轮功学员于忠柱和李雅茹在冤狱中被迫害致死。

贪占法轮功学员钱财

2008年7月，法轮功学员邵丽华被非法关押在看守所，释放时，宋雨收了她的3千

元保释金，没给收据。宋雨说3个月返还。3个月后，邵丽华去要钱时，宋雨又让她写深刻“反省悔过书”才能给她返钱，言外之意，就是不打算给了，这3千元钱到现在，也没有返还邵丽华。

2020年，中共搞“清零”活动，骚扰信仰真、善、忍的法轮功学员，逼迫法轮功学员和他们的家属写什么放弃修炼法轮大法的邪恶保证书等，宋雨积极跟着中共迫害好人。害人终害己。◇

街谈巷议

表面死于瘟疫 实则被“自焚”烧死

【明慧网】我的表姐是个有洞察力、头脑十分清醒的人。2001年年初，当央视一播出“天安门自焚”伪案，表姐就说：“假的！”理由是：广场上除了“自焚者”外，没有游人，很不正常。表姐还说：“如果‘自焚’的那个小女孩不是法轮功（学员），很快就得被弄死，因为孩子太小，不能让她留活口。”结果被表姐说中了。

2001年11月20日，突然发生了一件让中共如临大敌的事：36位来自几个国家的西人法轮功学员，在天安门广场打出写有“真善忍”三个字的横幅（见下图），抗议中共迫害法轮功，向中国民众传达“法轮大法好、真善忍好”这一信息。他们的和平抗议引起了国际社会对中共迫害法轮功的广泛关注。此事件被明慧网报道出来后表姐也看到了。她说：“看！这回（新华社）没录像了，（广场警察）也没灭火器、灭火毯了。警察对喊‘法轮大法好’的外国人拳打脚踢，因为那是真的法轮功（学员）。”



表姐还说：“明摆着‘天安门自焚’是拍电影，道具



齐全，只是导演选错了地点，选在故宫里面才容易骗得了人，因为（故宫）那里需要灭火器。”

前几天，我和表姐说起这些年死于各种灾难的中国人、尤其是死于瘟疫的四亿人时，她又说出了深刻警句：“这些人表面上死于瘟疫，实际很多是被‘天安门自焚’给烧死的，因为那把火点燃了上当者的仇恨。”

想想表姐的话是真的对。法轮大法是佛家上乘修炼大法。明白法轮功真相的人，遇难时自然能得到神佛的护佑。而仇视佛法的人，在灾难中就没有神佛保护他们。

被仇恨之火烧没了辨别是非能力的人，任由中共随意摆布，最后成为中共嘴里“不惜一切代价消灭法轮功”的那个“代价”。

想当年，被中共“烧”死的刘春玲（央视录像中的死者，实际是军警从背后偷袭打死），和很快遭灭口的刘思颖（央视录像中被“烧伤”的小女孩）是被中共舍去的“代价”；现如今，众多死于疫病等灾难的人，也都是中共自焚之火的“代价”。中共导拍的“天安门自焚”坑骗了太多的中国人，而中共自己最终也将被这把火烧死。

幸运的是，由于我是法轮功学员，我的家人很早就知道法轮大法好，也看到了法轮大法的威德与神奇，因此没有受到中共宣传的欺骗，在2003年的“非典”和2020年至今的新冠瘟疫中，我的家人，无论男女老幼，都平平安安。真相对人来说太重要了，性命攸关。◇